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クレジットカードに関するアンケート調査結果

当サイトは、クレジットカードに関する正しく有益な情報を発信するにあたり、第三者によるアンケート調査を行っています。アンケート
調査の概要は以下の通りです。

調査機関 株式会社ジャストシステムファストアスク

調査目的 クレジットカード利用に関する実態調査

調査対象 クレジットカードの利用経験が10代〜60代の方

調査対象者数 441名（男性300名・女性141名）

調査方法 インターネットリサーチ

調査期間 2021年12月10日〜2021年12月14日

調査対象地域 日本

調査機関 Crowd Works

クレジットカードに関するアンケート調査概要

https://zero-accel.co.jp/media/
https://zero-accel.co.jp/media/creditcard-questionnaire/
https://www.justsystems.com/jp/
https://crowdworks.jp/
https://zero-accel.co.jp/media


調査目的 各クレジットカードに関する満足度調査

調査対象 各クレジットカードを所有している20代〜60代の方

調査対象者数 500名

調査方法 インターネットリサーチ

調査期間 2022年7月10日〜2023年9月6日

調査対象地域 日本

年会費の安さ 23.3%

ポイントの貯まりやすさ 33.3%

ポイントの使いやすさ 6.7%

優待・特典の充実度 6.7%

セキュリティの安全性 6.7%

マイルの貯まりやすさ 13.3%

各クレジットカードに関するアンケート調査結果

JCBカードW

JCBカードWを利用して良かった点は？

JCBカードWを利用してイマイチだと感じる点は？



ポイントの貯まりやすさ 6.67%

ポイントの使いやすさ 10%

発行スピード 13.33%

優待・特典の充実度 13.33%

セキュリティの安全性 3.33%

保険の手厚さ 10%

デザインの魅力度 6.67%

ステータスの高さ 26.67%

マイルの貯まりやすさ 10%

学生 10%

パート・アルバイト 6.67%

100-200万円未満 3.33%

200-300万円未満 33.33%

300-500万円未満 30%

500-700万円未満 13.33%

1000万円以上 3.33%

JCBカードWの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

三井住友カード（NL）

三井住友カード（NL）を利用して良かった点は？



nl merit

年会費の安さ 40%

ポイントの貯まりやすさ 13.3%

ポイントの使いやすさ 3.3%

発行スピード 10%

優待・特典の充実度 6.7%

セキュリティの安全性 20%

マイルの貯まりやすさ 6.7%

年会費の安さ 16.67%

ポイントの貯まりやすさ 16.67%

ポイントの使いやすさ 13.33%

発行スピード 10%

優待・特典の充実度 13.33%

セキュリティの安全性 3.33%

保険の手厚さ 6.67%

デザインの魅力度 3.33%

ステータスの高さ 13.33%

マイルの貯まりやすさ 3.33%

三井住友カード（NL）を利用してイマイチだと感じる点は？



学生 10%

パート・アルバイト 10%

100-200万円未満 3.33%

200-300万円未満 33.33%

300-500万円未満 30%

500-700万円未満 10%

1000万円以上 3.33%

jcb merit

とても満足 11.4%

満足 23.8%

普通 42.9%

やや不満 17.1%

不満 4.8%

三井住友カード（NL）の審査に申し込んだ際の年収や属性は？

JCB一般カード

JCB一般カードを利用して良かった点は？

JCB一般カードを利用してイマイチだと感じる点は？



年会費の安さ 6.67%

ポイントの貯まりやすさ 26.67%

ポイントの使いやすさ 3.33%

発行スピード 3.33%

優待・特典の充実度 10%

セキュリティの安全性 6.67%

デザインの魅力度 16.67%

ステータスの高さ 13.33%

マイルの貯まりやすさ 13.33%

学生 13.33%

パート・アルバイト 6.67%

専業主婦/主夫 10%

100万円未満 6.67%

100-200万円未満 6.67%

200-300万円未満 26.67%

300-500万円未満 20%

500-700万円未満 10%

JCB一般カードの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

エポスカード

エポスカードを利用して良かった点は？



epos merit

年会費の安さ 36.7%

ポイントの貯まりやすさ 10%

ポイントの使いやすさ 20%

発行スピード 13.3%

優待・特典の充実度 10%

セキュリティの安全性 3.3%

保険の手厚さ 6.7%

ポイントの貯まりやすさ 20%

ポイントの使いやすさ 6.67%

発行スピード 6.67%

優待・特典の充実度 3.33%

セキュリティの安全性 3.33%

保険の手厚さ 13.33%

デザインの魅力度 10%

ステータスの高さ 26.67%

マイルの貯まりやすさ 10%

エポスカードを利用してイマイチだと感じる点は？

エポスカードの審査に申し込んだ際の年収や属性は？



学生 3.33%

パート・アルバイト 13.33%

専業主婦/主夫 3.33%

100-200万円未満 3.33%

200-300万円未満 33.33%

300-500万円未満 33.33%

500-700万円未満 10%

jcb platina merit

年会費の安さ 6.7%

ポイントの貯まりやすさ 20%

ポイントの使いやすさ 3.3%

発行スピード 26.7%

優待・特典の充実度 13.3%

セキュリティの安全性 3.3%

マイルの貯まりやすさ 20%

デザインの魅力度 3.3%

保険の手厚さ 3.3%

JCBプラチナ

JCBプラチナを利用して良かった点は？



年会費の安さ 13.33%

ポイントの貯まりやすさ 10%

ポイントの使いやすさ 10%

発行スピード 10%

優待・特典の充実度 13.33%

セキュリティの安全性 13.33%

デザインの魅力度 3.33%

ステータスの高さ 3.33%

マイルの貯まりやすさ 23.33%

学生 3.33%

パート・アルバイト 13.33%

専業主婦/主夫 3.33%

100-200万円未満 3.33%

200-300万円未満 33.33%

300-500万円未満 33.33%

500-700万円未満 10%

JCBプラチナを利用してイマイチだと感じる点は？

JCBプラチナの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

三井住友カード ゴールド （NL）

三井住友カード ゴールド （NL）を利用して良かった点は？



nl gold merit

年会費の安さ 16.7%

ポイントの貯まりやすさ 40%

ポイントの使いやすさ 3.3%

発行スピード 6.7%

優待・特典の充実度 13.3%

セキュリティの安全性 3.3%

マイルの貯まりやすさ 10%

ステータスの高さ 6.7%

保険の手厚さ 3.3%

年会費の安さ 26.67%

ポイントの貯まりやすさ 3.33%

ポイントの使いやすさ 6.67%

発行スピード 13.33%

優待・特典の充実度 10%

セキュリティの安全性 3.33%

保険の手厚さ 6.67%

デザインの魅力度 6.67%

ステータスの高さ 10%

三井住友カード ゴールド （NL）を利用してイマイチだと感じる点は？



マイルの貯まりやすさ 13.33%

学生 10%

100万円未満 3.33%

100-200万円未満 6.67%

200-300万円未満 16.67%

300-500万円未満 30%

500-700万円未満 20%

700-1000万円未満 10%

1000万円以上 3.33%

AEONcardselect merit

年会費の安さ 30%

ポイントの貯まりやすさ 30%

ポイントの使いやすさ 23.3%

発行スピード 10%

三井住友カード ゴールド （NL）の審査に申し込んだ際の年収や属性は？

イオンカード　セレクト

イオンカード　セレクトを利用して良かった点は？



優待・特典の充実度 3.3%

ステータスの高さ 3.3%

年会費の安さ 3.33%

ポイントの貯まりやすさ 6.67%

ポイントの使いやすさ 10%

発行スピード 6.67%

優待・特典の充実度 6.67%

セキュリティの安全性 6.67%

保険の手厚さ 6.67%

デザインの魅力度 16.67%

ステータスの高さ 26.67%

マイルの貯まりやすさ 10%

学生 3.33%

パート・アルバイト 13.33%

専業主婦/主夫 3.33%

100万円未満 6.67%

100-200万円未満 6.67%

200-300万円未満 30%

300-500万円未満 26.67%

500-700万円未満 6.67%

1000万円以上 3.33%

イオンカード　セレクトを利用してイマイチだと感じる点は？

イオンカード　セレクトの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

VIASOカード

VIASOカードを利用して良かった点は？



viaso merit

年会費の安さ 26.7%

ポイントの貯まりやすさ 13.3%

ポイントの使いやすさ 3.3%

発行スピード 16.7%

優待・特典の充実度 20%

セキュリティの安全性 13.3%

マイルの貯まりやすさ 3.3%

デザインの魅力度 3.3%

年会費の安さ 3.33%

ポイントの貯まりやすさ 10%

ポイントの使いやすさ 16.67%

発行スピード 16.67%

優待・特典の充実度 20%

セキュリティの安全性 6.67%

保険の手厚さ 3.33%

デザインの魅力度 3.33%

ステータスの高さ 13.33%

マイルの貯まりやすさ 6.67%

VIASOカードを利用してイマイチだと感じる点は？



学生 6.67%

パート・アルバイト 10%

100万円未満 6.67%

100-200万円未満 10%

200-300万円未満 20%

300-500万円未満 26.67%

500-700万円未満 20%

sevencardplus merit

年会費の安さ 10%

ポイントの貯まりやすさ 30%

ポイントの使いやすさ 10%

発行スピード 26.7%

優待・特典の充実度 10%

セキュリティの安全性 6.7%

マイルの貯まりやすさ 6.7%

VIASOカードの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

セブンカード・プラス

セブンカード・プラスを利用して良かった点は？



年会費の安さ 6.67%

ポイントの貯まりやすさ 3.33%

ポイントの使いやすさ 10%

発行スピード 20%

優待・特典の充実度 16.67%

セキュリティの安全性 3.33%

保険の手厚さ 3.33%

デザインの魅力度 6.67%

ステータスの高さ 26.67%

マイルの貯まりやすさ 3.33%

学生 6.67%

専業主婦/主夫 3.33%

100万円未満 3.33%

100-200万円未満 10%

200-300万円未満 16.67%

300-500万円未満 50%

500-700万円未満 10%

セブンカード・プラスを利用してイマイチだと感じる点は？

セブンカード・プラスの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

アメリカン・エキスプレス・ゴールド・カード

アメリカン・エキスプレス・ゴールド・カードを利用して良かった点は？



amexgold merit

年会費の安さ 16.7%

ポイントの貯まりやすさ 13.3%

ポイントの使いやすさ 6.7%

発行スピード 10%

優待・特典の充実度 10%

セキュリティの安全性 3.3%

マイルの貯まりやすさ 13.3%

ステータスの高さ 13.3%

保険の手厚さ 3.3%

デザインの魅力度 10%

年会費の安さ 30%

ポイントの貯まりやすさ 16.67%

ポイントの使いやすさ 16.67%

発行スピード 23.33%

セキュリティの安全性 3.33%

デザインの魅力度 3.33%

マイルの貯まりやすさ 6.67%

アメリカン・エキスプレス・ゴールド・カードを利用してイマイチだと感じる点
は？



学生 6.67%

パート・アルバイト 10%

100万円未満 3.33%

100-200万円未満 6.67%

200-300万円未満 16.67%

300-500万円未満 30%

500-700万円未満 23.33%

700-1000万円未満 3.33%

sorachika merit

年会費の安さ 10%

ポイントの貯まりやすさ 23.3%

ポイントの使いやすさ 16.7%

発行スピード 13.3%

優待・特典の充実度 16.7%

アメリカン・エキスプレス・ゴールド・カードの審査に申し込んだ際の年収や
属性は？

ソラチカカード

ソラチカカードを利用して良かった点は？



セキュリティの安全性 6.7%

マイルの貯まりやすさ 6.7%

ステータスの高さ 3.3%

デザインの魅力度 3.3%

年会費の安さ 16.67%

ポイントの貯まりやすさ 10%

ポイントの使いやすさ 10%

発行スピード 10%

優待・特典の充実度 16.67%

セキュリティの安全性 10%

保険の手厚さ 3.33%

ステータスの高さ: 13.33%

マイルの貯まりやすさ 10%

学生 6.67%

パート・アルバイト 10%

100万円未満 3.33%

100-200万円未満 6.67%

200-300万円未満 16.67%

300-500万円未満 30%

500-700万円未満 23.33%

700-1000万円未満 3.33%

ソラチカカードを利用してイマイチだと感じる点は？

ソラチカカードの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

ライフカード

ライフカードを利用して良かった点は？



lifecard merit

年会費の安さ 43.3%

ポイントの貯まりやすさ 13.3%

ポイントの使いやすさ 16.7%

発行スピード 6.7%

優待・特典の充実度 3.3%

セキュリティの安全性 3.3%

マイルの貯まりやすさ 6.7%

ステータスの高さ 3.3%

デザインの魅力度 3.3%

ポイントの貯まりやすさ 20%

ポイントの使いやすさ 6.67%

発行スピード 13.33%

優待・特典の充実度 10%

セキュリティの安全性 6.67%

保険の手厚さ 3.33%

デザインの魅力度 13.33%

ステータスの高さ: 16.67%

マイルの貯まりやすさ 10%

ライフカードを利用してイマイチだと感じる点は？



学生 6.67%

パート・アルバイト 10%

専業主婦/主夫 3.33%

100万円未満 3.33%

100-200万円未満 16.67%

200-300万円未満 30%

300-500万円未満 23.33%

500-700万円未満 6.67%

mufjcard merit

年会費の安さ 26.7%

ポイントの貯まりやすさ 13.3%

ポイントの使いやすさ 13.3%

発行スピード 10%

優待・特典の充実度 3.3%

セキュリティの安全性 16.7%

ライフカードの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

三菱UFJカード

三菱UFJカードを利用して良かった点は？



マイルの貯まりやすさ 3.3%

ステータスの高さ 10%

デザインの魅力度 3.3%

年会費の安さ: 6.67%

ポイントの貯まりやすさ 20%

ポイントの使いやすさ 13.33%

発行スピード 20%

優待・特典の充実度 10%

セキュリティの安全性 10%

保険の手厚さ 3.33%

デザインの魅力度 6.67%

ステータスの高さ 3.33%

マイルの貯まりやすさ 6.67%

学生 6.67%

パート・アルバイト 10%

100-200万円未満 13.33%

200-300万円未満 20%

300-500万円未満 36.67%

500-700万円未満 13.33%

三菱UFJカードを利用してイマイチだと感じる点は？

三菱UFJカードの審査に申し込んだ際の年収や属性は？

アメリカン・エキスプレス®・グリーン・カード

アメリカン・エキスプレス®・グリーン・カードを利用して良かった点は？



amex green merit

年会費の安さ 6.7%

ポイントの貯まりやすさ 16.7%

ポイントの使いやすさ 10%

発行スピード 6.7%

優待・特典の充実度 20%

セキュリティの安全性 3.3%

マイルの貯まりやすさ 20%

ステータスの高さ 10%

デザインの魅力度 6.7%

年会費の安さ: 20%

ポイントの貯まりやすさ 10%

ポイントの使いやすさ 3.33%

発行スピード 26.67%

優待・特典の充実度 3.33%

セキュリティの安全性 16.67%

保険の手厚さ 3.33%

デザインの魅力度 6.67%

アメリカン・エキスプレス®・グリーン・カードを利用してイマイチだと感じる
点は？



ステータスの高さ 3.33%

マイルの貯まりやすさ 6.67%

学生 6.67%

パート・アルバイト 3.33%

100万円未満 3.33%

100-200万円未満 13.33%

200-300万円未満 13.33%

300-500万円未満 40%

500-700万円未満 16.67%

1000万円以上 3.33%

jalcard kinds

JALカード名 回答の割合（人数）

JAL普通カード 60%（18名）

JALカードSuica 16%（5名）

アメリカン・エキスプレス®・グリーン・カードの審査に申し込んだ際の年収や
属性は？

JALカードに関するアンケート調査結果

現在、利用しているJALカードを教えてください



JALプラチナカード 10%（3名）

JALアメックスカード 6%（2名）

JAL CLUB-A 普通カード 3%（1名）

JAL CLUB-EST 3%（1名）

JAL CLUB-A ゴールドカード 0%（0名）

JAL TPKYU POINT ClubQ 0%（0名）

学生専用JALカード 0%（0名）

JALカードOPクレジット 0%（0名）

anacard kinds

ANAカード 回答者数

ANA VISA 一般カード 14人

ANA JCB一般カード 4人

ANA・アメリカン・エキスプレスカード 3人

ANA・アメリカン・エキスプレス・ゴールドカード 2人

ソラチカカード 2人

ANA VISA Suicaカード 2人

ANAワイドカード 1人

ANAカードに関する調査

現在、利用しているANAカードを教えてください



学生専用ANAカード 1人

ソラチカゴールドカード 1人

anacard point

年会費 26.7%

買い物でのマイル還元率 23.3%

更新ボーナスマイル 13.3%

搭乗ボーナスマイル 13.3%

チケット購入時のマイル還元率 10%

空港ラウンジサービスなどの特典内容 6.7%

入会キャンペーン 6.7%

電子マネー対応 0%

マイル交換手数料 0%

旅行傷害保険 0%

ANAカード選びで重視したポイントを教えてください

クレジットカード利用に関するアンケート調査結果

Q1、クレジットカードを選ぶ際に最も重視したポイントはなんですか？



クレジットカードを選ぶときの重要ポイント

総数 割合

n 397 100.0%

年会費の安さ 180 45.3%

ポイントの貯まりやすさ 100 25.2%

セキュリティ 26 6.5%

入会キャンペーンが魅力的 18 4.5%

国際ブランド 16 4.0%

特典の充実度 11 2.8%

ステータス 11 2.8%

付帯保険 6 1.5%

券面デザイン 4 1.0%

発行スピード 1 0.3%

その他 24 6.0%

Q2、クレジットカードで年間どのくらいポイントが貯まりましたか？



クレジットカードで年間どのくらいポイントが貯まりましたか？

総数 割合

n 397 100.0%

1,000未満 54 13.6%

1,000～3,000未満 52 13.1%

3,000～5,000未満 50 12.6%

5,000～10,0000未満 47 11.8%

10,000～15,000未満 41 10.3%

15,000～20,000未満 14 3.5%

20,000～30,000未満 22 5.5%

30,000～50,000未満 8 2.0%

50,000以上 14 3.5%

貯めていない 9 2.3%

わからない 86 21.7%

Q3、クレジットカードを何枚持っていますか？



クレジットカードを何枚持っていますか？

総数 割合

n 397 100.0%

1枚 58 14.6%

2枚 88 22.2%

3枚 95 23.9%

4枚 42 10.6%

5枚以上 107 27.0%

持っていない 7 1.8%

Q4、クレジットカードのメリット・お得だと感じる部分はどこですか？



クレジットカードのメリット・お得だと感じる部分はどこですか？

総数 割合

n 390 100.0%

ポイントが貯まる 151 38.7%

支払いが簡単 98 25.1%

手持ちのお金がなくても買い物できる 82 21.0%

お金の管理が楽 18 4.6%

付帯サービス・特典が利用できる 7 1.8%

付帯保険が利用できる 3 0.8%

ATM手数料を節約できる 2 0.5%

その他 3 0.8%

Q5、クレジットカードにどうやって申し込みましたか？



クレジットカードはどこで申し込みましたか？

総数 割合

n 390 100.0%

ネット 260 66.7%

店頭 74 19.0%

郵送 56 14.4%

Q6、現在、主に使っているクレジットカードの年会費はいくらですか？



主に使っているクレジットカードの年会費はいくらですか？

総数 割合

n 390 100.0%

無料 251 64.4%

1,000円未満 12 3.1%

1,000～2,000円未満 35 9.0%

2,000～5,000円未満 18 4.6%

5,000～10,000円未満 17 4.4%

10,000～30,000円未満 35 9.0%

30,000～50,000円未満 5 1.3%

50,000円以上 5 1.3%

わからない 12 3.1%

Q7、現在、主に使っているクレジットカードのランクはなんですか？



クレジットカードのランクはなんですか？

総数 割合

n 390 100.0%

一般カード 279 71.5%

ゴールドカード 93 23.8%

プラチナカード 14 3.6%

ブラックカード 4 1.0%

その他 0 0.0%

Q8、 クレジットカードの国際ブランドを何種類持っていますか？



クレジットカードの国際ブランドを何種類持っていますか？？

総数 割合

n 390 100.0%

１種類 147 37.7%

２種類 126 32.3%

３種類 88 22.6%

４種類 29 7.4%

Q9、前問でクレジットカードの国際ブランドを1種類持っているとお答えの方
に伺います。どの国際ブランドを持っていますか？



どこの国際ブランドを持っていますか（1種類持っている人）

総数 割合

n 147 100.0%

VISA 83 56.5%

JCB 41 27.9%

Mastercard 20 13.6%

AMEX 0 0.0%

Diners 0 0.0%

その他 3 2.0%

Q10、前問で、クレジットカードの国際ブランドを2種類以上持っているとお
答えの方に伺います。どの国際ブランドを持っていますか？（複数回答可）



どこの国際ブランドを持っていますか（2種類持っている人）

総数 割合

n 243 100.0%

VISA 223 91.8%

JCB 190 78.2%

Mastercard 171 70.4%

AMEX 40 16.5%

Diners 10 4.1%

その他 6 2.5%

Q11、クレジットカードに申し込んだきっかけはなんですか？



クレジットカードに申し込んだきっかけはなんですか？

総数 割合

n 390 100.0%

ポイントやマイルが貯まってお得だから 137 35.1%

入会キャンペーンが魅力的だったから 58 14.9%

ネットショッピングで使えるから 51 13.1%

スムーズに会計できるから 36 9.2%

お金の管理が楽になるから 23 5.9%

海外旅行に行くから 20 5.1%

第三者にすすめられたから 12 3.1%

通勤・通学に便利だから 6 1.5%

仕事で必要になったから 6 1.5%

周りが使っていたから 2 0.5%

その他 39 10.0%

Q12、クレジットカードが手元に届くまでにかかった時間はどのくらいです
か？



クレジットカードが手元に届くまでにかかった時間はどのくらいですか？

総数 割合

n 390 100.0%

当日中 6 1.5%

1～3日以内 24 6.2%

4～5日以内 57 14.6%

6～7日以内 99 25.4%

8～14日以内 52 13.3%

2週間より後 7 1.8%

覚えていない 145 37.2%

Q13、初めてクレジットカードを作った時の年収はいくらですか？



初めてクレジットカードを作った時の年収はいくらですか？

総数 割合

n 390 100.0%

収入なし 23 5.9%

100万円未満 19 4.9%

100～200万円未満 31 7.9%

200～300万円未満 66 16.9%

300～400万円未満 51 13.1%

400～500万円未満 43 11.0%

500～600万円未満 22 5.6%

600～700万円未満 11 2.8%

700万円以上 23 5.9%

覚えていない 90 23.1%

答えたくない 11 2.8%

Q14、いま新たに申し込んでみたいクレジットカードは？



新たに申し込んでみたいクレジットカードは？

総数 割合

n 390 100.0%

楽天カード 12 3.1%

アメリカン・エキスプレス・カード 8 2.1%

三井住友カード 8 2.1%

dカード 8 2.1%

JCBカード 5 1.3%

エポスカード 3 0.8%

リクルートカード 3 0.8%

ANAカード 3 0.8%

三菱UFJカード 2 0.5%

ライフカード 1 0.3%

その他 10 2.6%

特になし 327 83.8%

Q15、ステータスの高いクレジットカードに憧れますか？



ステータスの高いクレジットカードに憧れますか？

総数 割合

n 390 100.0%

憧れる 91 23.3%

憧れない 299 76.7%

クレジットカードの審査に不安はありますか？

Q16、クレジットカードの審査に不安はありますか？



総数 割合

n 390 100.0%

ある 57 14.6%

ない 333 85.4%

初めてクレジットカードを持った時の雇用形態・職業は？

総数 割合

n 390 100.0%

正社員 265 67.9%

学生 32 8.2%

パート・アルバイト 20 5.1%

専業主婦 14 3.6%

無職 12 3.1%

契約社員 11 2.8%

経営者 10 2.6%

役員 1 0.3%

覚えていない 16 4.1%

あてはまるものはない 9 2.3%

Q17、初めてクレジットカードを持った時の雇用形態・職業は何ですか？



初めてクレジットカードを作った時の年齢はいつですか？

総数 割合

n 390 100.0%

20歳未満 19 4.9%

20～22歳 105 26.9%

23～25歳 105 26.9%

26～30歳 52 13.3%

31～40歳 34 8.7%

41～50歳 17 4.4%

51歳以上 17 4.4%

覚えていない 41 10.5%

総数 割合

Q18、初めてクレジットカードを作った時の年齢はいつですか？

事前質問項目

Q1、このアンケートでは、あなたが利用したことがあるクレジットカードの
会社名、ランク、利用用途などについて、詳しくお伺いする設問があります。
以上をご了承いただきアンケートにご回答いただける場合は、「アンケート
を開始する」をお選びください。



8月20日

【最新】銀行カードローンおすすめ16選！金利比較ランキングや審査難易度を解説

8月20日

家族カードおすすめ15選！夫婦でお得な人気クレカを徹底比較

8月20日

安い光回線15社の料金比較ランキング！コスパの良いおすすめ6選を解説

8月20日

【2024年8月】FXキャンペーン比較！口座開設がお得なおすすめFX業者一覧

8月20日

審査なし・必ず審査が通るクレジットカードはある？即日発行できるカードを紹介

n 441 100.0%

アンケートを開始する 429 97.3%

アンケートを終了する 12 2.7%

総数 割合

n 429 100.0%

はい 397 92.5%

いいえ 32 7.5%

Q2、あなたは現在クレジットカードを持っていますか？また、過去に作った
ことはありますか？

カテゴリー

FX Wi-Fi

カードローン クリーニング

クレジットカード マッチングアプリ

仮想通貨 保険

光回線 格安SIM

独自インタビュー 転職

電力

新着記事
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8月20日

【2024年8月】1円スマホのキャンペーン比較！iPhoneは1円で買える？

8月20日

在籍確認なしのカードローンはある？勤務先へ電話連絡なしの7社比較

8月19日

最短即日発行できるクレジットカード16選！すぐに使えるデジタルカードとは？

8月19日

転職サイトおすすめランキング！人気の32社を徹底比較【2024年】

8月19日

保険相談窓口おすすめ15選人気ランキング！利用者442名に徹底調査

8月19日

クレジットカードおすすめ人気ランキング37選！専門家が徹底比較

8月19日

仮想通貨取引所おすすめ17選！投資家540人選ぶ初心者向けランキング

8月19日

関東の新電力会社おすすめ9選人気比較！選び方・手続方法・注意点

8月19日

ITエンジニア転職サイトおすすめ10選！職種・目的別に徹底比較

8月19日

消費者金融おすすめ18社人気比較！金利・限度額ランキング【2024最新】

8月19日

個人事業主におすすめのクレジットカード10選！メリットと注意点も徹底解説

8月19日

プラチナカードおすすめ比較13選！コスパ最強候補ランキング

8月19日

JALカード7選を人気比較！陸マイラーや年代別におすすめカードを紹介

8月19日

FXおすすめ口座22選人気比較ランキング！投資家549人に徹底調査

8月19日

女性におすすめのクレジットカード17選！年代別・選び方も解説
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制作チーム

広告掲載ポリシー

評価方針と比較基準

プライバシーポリシー

サーベイ（アンケート調査）

お問い合わせ

保険相談

転職サイト

転職エージェント

格安SIM（スマホ）

光回線

ポケット型Wi-Fi

電力会社

しているサイトです。ユーザーの皆様
に正確な情報を提供するため、当サ
イトの利益関係によって掲載する広
告の優遇や選択、優劣の判断は行っ
ておりません。詳しくは広告掲載ポリ
シーをご覧ください。
※当サイトでは、より多くのユーザー
の皆様に有益な情報をお届けできる
よう、できるだけ幅広い商品ラインナ
ップの提供に努めております。正確か
つ最新の情報を掲載していますが、
場合によっては全ての商品・サービ
スの情報が含まれていない可能性が
ございます。あらかじめご了承くださ
い。
※当サイトでは、より多くのユーザー
の皆様に有益な情報をお届けできる
よう、できるだけ幅広い商品ラインナ
ップの提供に努めております。正確か
つ最新の情報を掲載していますが、
場合によっては全ての商品・サービ
スの情報が含まれていない可能性が
ございます。あらかじめご了承くださ
い。
※ゼロメディアでは、アフィリエイト
プログラムを利用し、アコム社から委
託を受け広告収益を得て運用してお
ります。
※ゼロメディアでは、アフィリエイト
プログラムを利用し、三井住友銀行
から委託を受け広告収益を得て運
営しております。
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